

中低端白酒“淡季不淡” 高端白酒入冬仍无逆转

本报11月7日讯(记者 李孟霏) 天气转凉,白酒销售进入传统意义上的淡季。与往年相比,二三线的中低端白酒逆势上扬,上演“淡季不淡”的戏码,高端白酒则依旧维持继续下滑的趋势。

7日,记者来到位于海滨北路一家烟酒超市,店老板张女士说,目前高端白酒都在搞促销,现在入手非常合适,“你像38度

的海之蓝,买三瓶赠一瓶,52度的梦之蓝优惠价是895元,52度的五粮液从年后的1400元降到780元,39度的五粮液现价650元。”此外,张女士介绍,高端白酒自年后以来,价格一直下滑,尽管如此,也难以回归曾经受宠的局面,销量很一般。

与此相应,二三线的中低端白酒价格普遍有小幅上涨,“往年到了11月份,这些普通白酒客

户一般都不采购了,但是今年这个价位的白酒销售一直都没有断流,买的人不少。”

在光明路的一家超市,两排的中低端白酒货架上,有优惠信息的白酒仅有四五款。“往年这个时候,中低端白酒一般都会搞淡季促销的活动,但今年国庆节之后,进来的货品基本上都是维持原价,促销活动并不多,但是卖的却不错。”工作人员介绍。

新威路一家专营高档白酒的店老板李先生也介绍,目前白酒仍是市场的刚性需求消费品,但受限制消费等因素的影响,高端白酒仍旧在很长一段时间内维持低位。相对而言,其预计到今年年底时,中低端白酒还将掀起新一轮的销售高潮。“我现在考虑是不是补一些中低端的酒水,今年高端酒水不好过啊。”李先生说。

40旅行社参加 旅游推介会

本报11月7日讯(记者 冯琳 通讯员 赵秀宁) 6日,青海省海北州旅游推介会代表团来威,威海40家旅行社相关负责人参加推介会。威海各旅行社对海北州的旅游资源表现出很大兴趣,有望日后开展广泛合作。当日上午9点,青海省海北州旅游推介会在市委党校举办。

威海中国旅行社有限公司、威海中国国际旅行社有限公司、威海威东国际旅行社有限公司、威海航空国际旅行社有限公司、威海旅行社有限公司、威海海之旅旅行社有限公司等40家旅行社参加当天的推介会。

会上,海北州旅游局副局长李成祥介绍了海北旅游的三大特色:红色旅游、生态旅游、文化旅游。同时,海北州推出对威海旅行社组团赴海北游的优惠政策。

此外,海北州代表团一行在威海参加了为期7天的5A级旅游景区创建与管理培训班,实地考察刘公岛、赤山法华院、华夏城、仙姑顶等景区。

今冬羽绒服涨价 催热羽绒服翻新业务

本报11月7日讯(记者 冯琳) 7日,记者走访市区多家羽绒服专卖店发现,今年部分新款已经上市,价格较去年有所增长。而由于今年羽绒服价格略涨,羽绒服翻新店家的生意也多了不少。

7日,新威路一家羽绒服超市内,各种促销活动正在展开。“买一件羽绒服赠一件羽绒背心”,“买羽绒服赠景区门票一张”等活动吸引了不少前来选购羽绒服的市民。据店内的销售人员介绍,今年部分新款羽绒服已经上市,价格多在500元之上。而一个月左右之后,所有款式羽绒服基本能到齐,届时到货的羽绒服款式更多,价格也会更高,会

有很多1000元左右价位的款式。

青岛北路一家羽绒服专卖店的销售人员也证实,今年羽绒服价格比去年高两成左右。“今春禽流感导致羽绒价格上涨,这是羽绒服涨价的主因。此外,成本增加及款式新颖等综合因素,也都影响着羽绒服的价格。”

羽绒服价格的微涨也催热了羽绒服翻新业务。在新威路一家羽绒服翻新店内,记者看到不少市民前来翻新羽绒服。该店店主表示,由于前来翻新的客人较多,所以,一般要近一个月之后才能取货。同样是经营羽绒服翻新店的吴女士介绍:“今冬商场羽绒服价格会略涨,但羽绒服翻新的价格不会涨。”



体验消防员

5日,文登市经济开发区实验小学的孩子们来到文登消防大队参观了消防车辆、消防器材、消防宣传教育基地,并穿上灭火战斗服体验了一次“消防员”。通过讲解和亲身体验,孩子们掌握了防火灭火以及自救知识。

通讯员 曲学杰 摄